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ІНФЛЯЦІЯ ТА АНТИІНФЛЯЦІЙНА ПОЛІТИКА В УКРАЇНІ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра ОАОтаА 

Інфляція є однією з найбільших проблем України, яка негативно впливає на всі 

сторони життя суспільства. Вона знецінює результати праці, знищує заощадження 

юридичних та фізичних осіб, перешкоджає довгостроковим інвестиціям і економічному 

зростанню.  

Високі темпи інфляції руйнують грошову систему, провокують втечу національного 

капіталу за межі країни, ослаблюють національну валюту сприяють її витісненню у 

внутрішньому обігу іноземною валютою, підривають можливості фінансування державного 

бюджету. 

У процесі розвитку сучасної змішаної економіки ступінь державного втручання, вибір 

грамотної макроекономічної політики, що дозволяє запобігти зростанню інфляції та 

безробіття, мають особливе значення.  

Причиною інфляції спочаткувважали перехід до паперових грошей. Однак навітьпісля 

того, якгрошова емісіябула взята під строгий контроль, інфляція не зникла. Виявилось, що в 

інфляції можуть бути різні причини і сама вона буває різною. 

Прихильники концепції інфляції витрат вважають, що якщо в економіці досягнуті 

повна зайнятість і ціни стабільні, і в такій ситуації починають рости витрати,обсяг 

виробництва і зайнятість скорочується. Маючи помірну інфляцію, економісти завжди 

побоюються, що вона може перерости в гіперінфляцію. Вона, як правило, є результатом 

нерозумної політики уряду й може призвести до краху всієї фінансової системи.  

Головнимисоціально-економічниминаслідками інфляції є: перерозподіл доходів, 

прихована державнаконфіскація грошей у населенняУкраїни через податки, прискорена 

матеріалізація грошей, падіння реальноїпроцентної ставки на капітал. 

Серйозні загрози для економіки України , що створює інфляція, мають як внутрішній, 

так і зовнішній прояв. В Україні ще немає значного досвіду боротьби з інфляцією і тому в 

розробці своєї антиінфляційної політики в нашій державі було використано теоретичні й 

практичні розробки західної економічної науки в цій сфері. Це дозволило нашій країні, хоч і 

з багатьма серйозними помилками, приборкати, врешті - решт, інфляцію і подолати  

найбільш негативні її соціально - економічні наслідки.  

Вироблено дві головні концепції антиінфляційних заходів, що спираються на 

кредитно-грошову і фіскальну політику. Це заходи або безкомпромісної боротьби з 

інфляцією, або адаптації, пристосування до життя в умовах інфляційної нестабільності. Як 

правило, в умовах боротьби з інфляцією ці методи використовуються комплексно, що дає 

більш виражений ефект, і дозволяє пом'якшити труднощі, які перепали на долю економіки 

країни. 

Вихід з кризового стану для економіки будь-якої країни містить два основних 

елементи. По-перше, приборкання інфляції та, по-друге, припинення падіннявиробництва, а 

в подальшому зростання темпів економічного зростання. 
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